S

<) Loyos a5 Y elin gy Al g 4o - 10239

S

§ Sasla o a9f i) Allg dg) o

Wodall LixYl

o judg e ol Y] ewiu Y eyl (Yo lgn g3 ol el oo Uiy cloyloa opo lin gy Allg Ao g yeuni ¥
241 ] (... @5 elyg Lo o) Iy .. ) D els gom lo bl clucll o layouall ac L) a5 bl o)

clalall 38T e gl 42939 8Tyall oy pandl o2

sl ey ol JB
caludl ey 4S9 STl wie gl lasse oo wily Sy 4 0) cwr paxdl
(411 )" @Solg pslsll pals”

; uszsLle \nLn}l;l JBg

& <

o Wlae e 3 Lal > oo Jsiy oIS s bl aasy das LT 16 Ll Tsalg 8Tsall Jar )l z o35 13
Jod @l yaos
Ik

oyt o axlg Jo Byl a pasa of el 30 Jled dlll aasy esladl )13
(155/7)7 241"
tpde ol pladll JBs

liag el o o @ayoy i Wby @l 63 lgae dulg lgul dar 039 lawl 42959 Blyal (e pan ol J2 ) Blag
Mg dag> of Jod

- olagda gjg =8l

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/10239
https://m.islamqa.info/ar/answers/10239

r/‘/j\/» \
.7y s ‘
(e,
dmilll @lls 4% Gt tayle 8 ly dul

(532/9)" Llall”

 dola8 o%' Jté_g
Naye o diuly Sy A 93 SIS oy e off Lulidg

a9 < dgal o lohog « shnx o Al ae alad 4y a3 Tl gzasye Bhall o pandl oz alall Jaf 48T
Yl J

03Ul ale cany 1,53 =518 ol Laalan] o3 < ialsS pgie gy Ll ol onls BaxKeg sl 3] clgaal
lguacg 81 yall aild

Ligecnld Lagio @138 ¥ Lagi¥o £ 24/ eludl (o503 elyg Lo o) Sl ) s alll Jg8 Lg
Lo &5l 3@ 510 s 138 Yo« ppapmnlizall ey Byl ooyl B o B9 p3> pandl (Yo ¢ e Yl
. 09353

(98/7)" sxall”

Yo L ol T ¥ lgmdlad o el ugld clic danl o b eloylun oo aei ¥ elis gy Al d> 938 < i leg
g sdlud

el dlllg

2/2



